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ATA DE CREDENCIAMENTO, ANÁLISE DE PROPOSTAS E SUSPENSÃO DA SESSÃO PARA DILIGÊNCIAS.

Ref. PREGÃO PRESENCIAL Nº. 84/2021-PMRBI.
Objeto: Registro de preços para a aquisição de luminárias de LED e acessórios, devidamente instalados, para substituição da iluminação pública no perímetro urbano, rural e ginásios de esporte do município de Rio Bonito do Iguaçu.
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, o Pregoeiro e equipe de apoio, designados pelo Decreto nº. 020/2021, de 28/01/2021, para procederem as atividades pertinentes ao Pregão Presencial nº. 84/2021-PMRBI. Aberta a sessão pública iniciando-se o período de credenciamento dos representantes e de recebimento dos envelopes. Verificado o registro protocolo dos envelopes constatou-se que protocolou os envelopes nos termos do edital, as empresas abaixo relacionadas com seus respectivos representantes. T.M.F.W. SOLUÇÕES EM EFICIÊNCIA ENERGÉTICA LTDA - ME, representada pelo Sr. Fabricio Marcelo Webber; MHP GUEDES - ME, representada pelo Sr. Milton Henrique Pazzotti Guedes; ZAGONEL S.A., representada pelo Sr. Bernardo Vargas de Souza; e, CP COMÉRCIO E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA, representada pelo Sr. Vanderlei Antonio Martinelli. Encerrada a fase de credenciamento, o Pregoeiro solicitou as declarações de atendimento às normas editalícias, as quais foram entregues. Prosseguindo, o Pregoeiro informou aos representantes os procedimentos a serem adotados durante a sessão pública, e ressaltou que sua ausência, quando da lavratura da ata, ao final da sessão pública, implicará na preclusão do direito a recurso e na submissão ao disposto na ata. Iniciada a fase de julgamento das propostas foram abertos os envelopes, após a conferência, os representantes das empresas T.M.F.W. SOLUÇÕES EM EFICIÊNCIA ENERGÉTICA LTDA - ME, MHP GUEDES - ME, ELETRO ZAGONEL S.A. e CP COMÉRCIO E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA, fizeram apontamentos a serem verificados pelo Sr. Pregoeiro para então emitir seu parecer quanto a aceitabilidade das propostas. O representante da empresa ZAGONEL S.A. alegou que a empresa MHP GUEDES – ME quanto ao certificado de garantia do relê não foi apresentado em nome da proponente. O representante da empresa MHP GUEDES – ME solicitou ao Sr. Pregoeiro verificar a proposta apresentada pela empresa CP COMÉRCIO E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA de que no edital que rege o certame é exigido declaração do fabricante do cabo de alimentação da luminária é com 5 metros de cabo esteja ligado/conectado diretamente ao anti-surto, porém a declaração apresentada pela proponente é omissa nesse sentido. Em relação ao grau de proteção que pede IP67 para o produto ou, corpo óptico derive, sendo que foi constatado que consta somente derive. Em relação ao fator de potência no item 1 do Termo de Referência pede 0,97 – no item 2 0,98 – no item 3 098, a luminária ofertada pela proponente é 0,97 em todos os itens. Que o IP das luminárias exigido no edital é IP67 e a empresa apresentou IP66. O representante da empresa MHP GUEDES – ME solicitou a verificação da proposta apresentada pela empresa ZAGONEL S.A. de que a luminária de 50watts, no relatório de ensaio fator de potência declarado 0,97, no relatório mede 0,92. A luminária de 120watts fator de potência declarado 0,98, no relatório mede 0,95 e a luminária de 180 watts fator de potência declarado 0,98, no relatório mede 0,96. O representante da empresa CP COMÉRCIO E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA solicitou ao Sr. Pregoeiro verificar nas propostas apresentadas pelas empresas T.M.F.W. SOLUÇÕES EM EFICIÊNCIA ENERGÉTICA LTDA – ME e MHP GUEDES – ME alegando que há distorção em nítido sinal de edição de documento emitido pela marca Aludax de que na informação sobre Lúmens da lâmpada de 180W, os valores não correspondem aos verdadeiros constantes no site da marca. Alegou ainda que a empresa MHP GUEDES – ME quanto ao certificado de garantia do relê não foi apresentado em nome da proponente. O Sr. Pregoeiro devido a complexidade dos apontamentos e não sendo possível determinar com precisão durante a sequência da sessão se os apontamentos procedem ou não, afim de emitir seu parecer quanto a aceitabilidade das propostas, suspende a presente sessão para fazer diligências a fim de verificar os apontamentos e em ato posterior emitir parecer quanto a aceitabilidade das propostas e consequentemente convocar os proponentes para a fase de lances. Deixada a palavra livre, dela ninguém fez uso. Nada mais havendo, foi lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada por mim Pregoeiro e pelos representantes das empresas. 
	ROBERTO JOSÉ KWAPIS
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